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Της ΛΙΛΙΑΝ ΠΑΠΠΑ

Η 
ηθοποιός Ολγα Μιχαλοπούλου, που 
έγινε ευρέως γνωστή από τη σειρά της 
ΕΡΤ1 «Ηλέκτρα», και ο τραγουδιστής και 

στιχουργός Ιάσονας Χρόνης, που φέτος δοκι-
μάζει τις υποκριτικές του ικανότητες στη σειρά 
«Ταμπού» του Μega, έζησαν μια πολύ όμορ-
φη σχέση, αλλά για λίγο. Οι δυο τους επέλε-
ξαν να τραβήξουν χωριστούς δρόμους, αφού 
έκριναν ότι οι ζωές τους δεν συμπίπτουν και εκ-
πέμπουν σε διαφορετική συχνότητα. Σύμφω-
να με πηγές από το περιβάλλον τους, έζησαν 
ένα σύντομο ειδύλλιο ιδιαίτερα έντονα, αλλά 
μετ’ εμποδίων, αφού ο φόρτος των επαγγελ-
ματικών υποχρεώσεων τούς κράτησε σε από-
σταση. Παρ’ όλα αυτά, παραμένουν δύο κα-
λοί φίλοι και κάθε φορά που συναντιούνται τυ-
χαία δεν διστάζουν να μιλήσουν και να μοιρα-
στούν τα νέα τους. Αλλωστε γνωρίστηκαν σε 
κοινή καλλιτεχνική παρέα, στην οποία ενδέχε-
ται να βρεθούν ξανά μαζί.

Και οι δύο δεν αγαπούν την προβολή της 
προσωπικής τους ζωής, αλλά δεν κρύβονται. 
Είναι νέοι, ανέμελοι και ακόμη πειραματίζονται 
μέχρι να βρουν τις ισορροπίες τους σε όλους 
τους τομείς. Αν και είναι χαμηλών τόνων σε ό,τι 
αφορά τη δημόσια εικόνα τους, τους αρέσει να 
ζουν τη ζωή τους στο έπακρο. Εκείνο που σί-
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γουρα ισχύει και για τους δύο καλλιτέχνες είναι ότι 
δεν κάνουν εκπτώσεις ούτε στα επαγγελματικά ού-
τε στα προσωπικά τους.

Ο τραγουδοποιός, που με τη σειρά «Ταμπού» 
πραγματοποιεί το ντεμπούτο του στην υποκριτι-
κή, φαίνεται να έχει βρει ένα νέο πεδίο εξέλιξης 
που τον έχει συνεπάρει. Από την άλλη, η ηθοποι-
ός, εκτός από την υποκριτική, έχει μία ακόμη μεγά-
λη αγάπη, τον ανιψιό της, γιο της αδελφής της, επί-
σης ηθοποιού, Χρύσας Μιχαλοπούλου.

Μπορεί να μην πρόλαβαν να κάνουν όνειρα για 
κοινό μέλλον, από τη σχέση τους όμως κρατούν μό-
νο τα καλά. Προς το παρόν και οι δύο απολαμβά-
νουν την παρέα καλών φίλων τους και ζουν την κάθε 
ημέρα χωρίς να κάνουν μακροπρόθεσμα σχέδια. 
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Mε την αδελφή της, 
Χρύσα Μιχαλοπούλου


